H & 0l & AHS B Ml A

od
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

A2,662,633

333,300

333,300

5,300
5,300
300

5,000
30,000

22,000

22,000

2,000

2,000

6,000

MEE
Ofl &k2h

27,946,273

40,700

40,700

20,700
20,700
5,700

15,000

5,000

5,000

5,000

Ofl &F2H

25,283,640

i

374,000

365,660
486,691
4,863,241
13,781,292

5,786,756

iy

15,000

359,000

rH

374,000

Iy

15,000

359,000

]

26,000
26,000
6,000
6,000
3,000
3,000
20,000
20,000
35,000

iy

15,000
20,000

22,000

H

7,000
15,000

22,000

H

H

5,000
5,000
2,000
2,000
15,000
7,000
2,000
5,000
2,000
2,000
2,000
5,000
5,000
6,000
6,000

H

H

H

H

A

W

- HyS

- SRA(E) - HIRAY

S - B

01 AtR2telbl

Ulo
4
M

.

0

00
{ID

ol
)
=0

OLEO0IIHHID 28 HAME

t2 &

H

t=1

(sl

03

®F

50

OZdtisH X&E 22

30
OH

a0

Al
0

30
=0

2|

=

& OHLIN XI2

3

H

s

14 J|Et

307 212+01™




0H
i’
oF
uJ

S gle|e sls S
) 38 S
0 © M/U_ Nm me < mm mm mm %mmo = ol|o
i ’ M HEEIE g |g|g|| <
S
E © o |«
) < <
= lglglg [glg [°]°]° - S EENCIE
e N e b i 218|818 8 E
3T 3 gl e~ 1=
WrEd 0 S| |
RIS © s
S 8 8181818 81818 818
3 3 818 8 8 8
&&wwmwwmmmo,mmmo,o,m,m,m,m,mmmmmmmm&mwmmmmmmwmmmm
it Al Al 0 o S22 2 9 9 9T S QA2 @ ™
. g8 8 % 2&555mmmmmmmm%%ww77,2,2,3wmw
2 o a|a|a
=]
W
W
oir
0
Al )
; o £
TA
M e & OF
I+ = Gl - of
= T N o_.|_ _.A_l
= o = 0 g = AL
o T 0 n0 O
=| 5 _ v o 5 E .
= 80 D Kl = - K0 7 H K K
w Koo = I TR wooa My = = R a0 @ s
~ iy KF T 0 0H O 20 ~ W b K — D
o = o aF < [OH e o 1 = & 0b OH ~ =
I Molw__w% ﬂo_.:.llﬁ FW&M_W W T a W= o KF
S @M&A___EMA:QN%W%M%A%;:Dﬂm = E WS sl = — w o |
1 r @r_.\_ Ul._ KF | KF ol S |Ro or O ._Jn, = 80 = jor o K| 0 %0 O wr Mo wo | = DD % ) o ._MH,_ = &
L JDfﬂﬁmom_m_mom_ﬁmﬁ%@mﬂ%%ﬁzg_ﬂm%mgaagﬁ &%%_Am%%%%m&&
2 |yla|= @5 0|5 ®e® 00 o< WA WS el o e OU | K | KE
I O Mlolfe) B\ el & & B OO O|a# @ollal 500 O I ) Lt O g
x |” dlgle (e “Llgle O 8 © =|= Olsly © u IR e e R T g
5 o B i © K Slrlgle o ® =h
« 0o | =
0 El
E




od
i’
oF
uJ

e 38 s8|8 3|8 ] 818 B8 & 5|15
S|S S|s|s =2 = > | @3S > NN
i Al | A [Te) D ™™ Al | A < [ B
A0 g8 glele  [g|¢ 2 8|8 3 3|3
Klo e g had !
E J|<|<
D
S|s 33| S S|
NEEE e 2 8|8
u_.ﬁmm o | i
RIS
S[(818 81818 8 8 mmmmwww%wmmww%mmwmmmmmmmwwmm%mﬂmw%
S[Sle g|g|le S22 S glg|g|le Sf=mlea eSS = =S S = Sgee Ial=l=lsm S e ==
— Ol O Al A Al 0 IO O U o O w OMmO O NN — || T |0 O — | =
cleclglggg sglglglggldleecggrgds R ERFEEIEE
ar NI
<
S
H
oW
5858
—_ x kX X
gm %o o E g8
a o SE¢
. oK 88
g & o © o
< < N =
g 30 =z _ ol _ -
ES M R & 3 o KT o o @
. 0 o 0r o = o = o z
— _ ol o R — o 0H
= [~ i B R kY = w9 w0 e L U
w I (K m| (B ROW iy Sm s woww IR SR g R _
= M om|R|® s 30 ¢ &0 x ok =T o= L | |Us s s = 3 R
oF |oF 3 ple T w M = |z oH oH = K — X0 i ® R o= OF T o
0 |an = Z|w|= L G+ Rlsls R o 5 " m oF o a0|m|= < N30 ER A = | o
oS < x|%= oW = ®WE DD D = o = = = |0 = ol e
g Wz |= = |@ R g o == M Wiz|m O & o3 W & A R of[g|(s W K K 0 < %t =
= |X|o|w Wlwi~ ™ Ke Tl FElow|ds @ ok og @MW MK RS S|g|dofno & wor oo O | )
o R (R O 0B Wy W W R < WRRR R W R R E|EE S KRR o ==
RO IF(a|= A|lg|r @ Ra) Wgla|s Rljan|= RO O & R OO O Olan|s R O Ol |fw|t S O OfR <0 |z
* Oln|—- Olo|e © © © Olgl|l=|dy Ofl=|= © o O — |- © E%1@ ar OF | o
x | |87 |8|® 0|2|° ]| 8 3 0|8 |2 5 = |8
X X o.
I B B ar 5
_IA




od
i’
oF
uJ

5 X & S S S8 S L L S18|< S S SRS
s | - - = = = S S S| S @ 3 |2
B ER A N S R | 3 3 3| SR I e
E
E=]
B E = = 3 8 = o X slglg 3 g |gls
> - S ! & & @ || S c |92
e B |7 = g % % dlgl~ = © |o|e
1]
RIS
PRI BBIS BRBIB Y BB S LIS 2333358335888 83883888883(8(8
T ohmerm ol T hnisa SISy FIR S yYnde mlmd e S |Fdld b~ S 5 5 5 9|d|d
55855855885 5|g3e|gBo|ggB8|geglgecglis|me geg o~
ar
<
=5
M M H = M M M W W M m WM
80
3
¥
or &
3 | =
. &
3D | RO
< |¥ —~ —~
k(= % %
x 0y = =
2 |2 = : G
= |Uwm R4 ot =0
m w < mm ™ o z i
= | o |3 B K B = D ™
oF =< A_vw_m A_vmm — I__ATA
or El A A B0 o _|— |Dov|_u__
o |t o |® o R D o Rro< i S RN * 3 o {rio
S IR = ] R d] 7w " 0H 0 U W 50 zo M0 D 30 O ||
= | 0 H o a1 H H K oK il op [m & < op O RO oy H |
=1 3= 3 o O = o) o I mlalor 28 [ W= N |Hg
Rz Alm i == o i =k K &0 Tloufx ol B A< ® B|a|~
: |8 9| 5 g © = 5 g © il i Ulsls © 9y 00 g0zlx
X o) & I e 0 A TR &
I+ T E| =< 13 o
o W

Ok




A NFHEAED
M 2L 25 Y 2
&l SN2 29 2435 (EEEE))
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
O=EMAXUS 29Y 1,200
401 A& B2 20HL| 10,000 10,000
01 AlEHI 10,000 10,000
O=s2EA& GE3| 10,000
405 KHHESHI 3,000 26,000 A23,000
02 M-I 3,000 0 3,000
O=sREAM2 TA7Y 3,000
SSTAE OH2 AlZ2t AF 45,767 42,412 3,355
s 16,200
= 4,860
= 24,707
101 2124l 40,964 39,059 1,905
s 16,200
& 4,860
i 19,904
03 SRH(RINH) 22X 40,964 39,059 1,905
OFRH(RIIHL) 22N B 40,964
s 16,200
& 4,860
i 19,904
34 AsREIS 4,803 3,353 1,450
M SRHE(RINHS) 22X 28282 S 4,803 803 4,000
O3RN (RIHY) 22X BE8g8-= S 4,803
SAEE AMg 2,000 2,000 0
= 1,000
= 1,000
201 LBt2| 2,000 2,000 0
& 1,000
= 1,000
03 &At2ZH] 2,000 2,000 0
O=AEE At 2,000
& 1,000
i 1,000
S3EAE EAF 2,000 8,000 6,000
= 1,000
= 1,000
405 KHHE SH| 2,000 8,000 6,000
= 1,000
o 1,000
02 SA7LHI 2,000 8,000 26,000
OZ3=A2 EN7Y 2,000
& 1,000




od
i’
oF
uJ

8188 8188 8 S 8 8 8 S e
OO |O OO O (@) (@) (@) (@) (@) (e} o
e NN IS S|ls|s < < < o o o <
KIo =
&
D
8188 8188 8 S 8 ° e e o
s|3|S sS|3|S S S S 3
= )
2 <
RIS
881818 8 8 888183838888 8|I883[88 88883888888 8|8 mmmeMMﬂm
OO |O|O O O OO O O O O 10U LI UL BLIO UL LI O WU VLo W VIO v Wu|o S O WM~ M~ O ™M ™M
N DI R B R R A I G iR elied K it R B KRRl IR N R I R B -
i SIS S
<
=3
it Woml uomw Wm| WM W WHl mms W W
oir S}
70 K
Y ®  ® W o mR
. X R R x N
30 o 80 -, 80 — &0 = Cu
< o I A0 =
< = o oo Loy =<
K R K o M - =
W 50 R IR i = wl
|| |2 g S x| o
~ = 0 ol o X
= 1l = B oo\l oAl =
I L N L I IR R | ¥ & =
0 T
o) = | |2 80 oU M - o - o] - o [[4] X a0 —
- DK o) 00 = [l |30 < 7 X 3 X 30lE T ur = o 00
F a|z | R o W U uom e 30 =< 3
& _ﬂ_:_o s oo Mo Ol . 0l _q 0l . 0 = ™ B o+ i
. Hl=|lmw X 0 &% g |or ROW RC O R OF | < 7 0 X X K X
g | LCleaapsEeageesy [ R 2 5 |3d
_ Ao X 2] Ml < 0B X <0 | ~J ~J Bl Rl 0 —
RO TIRIR A OO\ & m Wm0 @ 5 5 R S = Z R~ 0
. D © R © 000 0 0|y © D © R
= | |4zl MHE I G %
* o KT T i
OF
il




od
i’
oF
uJ

0] [ Ne) Al | A [aN] Ql Ql (e8] [e0] [e0]

% §18|8 518 S S S 5 5 5
oz |F°F B A R g g s
Klo q q <
E
E=)

K 51388 218 ol Rt S m m N N N

S dRIR 5|5 S|S N A 3 S 8 8
WHEr ~ ® & sp) ™ ™ ™
w2 |~
RIS

— 0 (AN O e QO O e [e0] L w [YoRTe]

2885|8818 B EEIBBRIBIE HIIEEIRG5E3Ie65¥3383g8gEis

558 RI°|Y|]Y T | gRR|gERREEgRRIBARIBAA|T Y B
Zr W O o — — — —_ -
<
S

oW T T ¥ T T T B AT I i

o B0 0

g @ S

B WM x

o
or T 8 8
X0 o) o >
Y] g8 = L
3 g B @
2 i z ;
= W= H
g S~ R— £ ™ ™
= oM 2| |5 el L u
= 0H n >l o Y o
ol - 4] ) R 0fr = < o
ad o7 Pl oF K- D no E| B S B
o B DRI = I N G IO (TR e &+ w0 o] S+
o =R T T3 KM= ® | o R = x o G
. Rl&|o =~ p Wir|r Ofr|s RCOE Rl K S = pd O
= RO | OF [ of o U I T T R iy H M &0 H I oo
R | = |z |0F ® <k O |o-|Er W@ |= o |80 ) o Of <+ ) o RO
RO mlst|= & o Hla|lx Hlu|z ¥ |= &l z I o sl z A
e Ml=1=©@ © O|ln|lo ©|l=|— O |m — - O 20 — — ©
X |5 o | 8|7 Sl S|~ o] S < R0 8 <
Ik oﬂ ™ ifE ~
i




2A:
X XH -
o e

=aak

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

A H

21,725
21,725

HoH W

—_

,990,781
,294,007
348,387
348,387

2,123,875

133,094

HH W

—_

,990,781
,294,007
348,387
348,387

2,123,875

A133,094

HoH W

—_

,990,781
,990,781
,294,007
348,387
348,387

2,123,875

133,094

H

,964,55%
,964,556

1,856,148

108,408

in

,964,556
,964,55

1,856,148

108,408

H

,964,556
,964,556
,964,55%

1,856,148

108,408

AREH 2| AHIA MISKIE

HoH W

91,060
45,530
22,765
22,765

95,800

AN4,740

307 212+01&

MW

91,060
45,530
22,765
22,765

95,800

A4, 740

11 ARRIS XA E X

OAIZHHl E=AMHIA HSAIA

MW

91,060
91,060
45,530
22,765
22,765

95,800

AN4,740

M

109,000
21,800
87,200

109,000

307 212+01&

MO

109,000
21,800
87,200

109,000

109,000
109,000

109,000




od
i’
oF
uJ

Lo ()] ()] o
5 i 3 318|8 8|8 2 = 3 3
E
B
() () (@) (@} Ne) (] (]
3 218|8 gg |8 ) g
— O|®|® ol |l — o) To)
3T & &
ik ~ -
KIS
[O) NN [O)NENTp] D D W o o N~
§81833¢g|8x8888389|8|888S|8|88|ISELBSELESERLETELRTESR
— | — — — NSl o —|la|la = — — - y ol — — |l o —
e il Al Al 83 98IV
= - -
<
b=
W i W i W i i o oW oW mrow
30 &0
8 2
A
or s
£ 8 s
Y S 8
= o =
§ ;X ;
) S -
— nroor = ﬂ%
= 2 0
= o ::E <0 K mmoc _
ol <k ol 0 n ]
o) E By Bl u._lmo B U =
oF <k N | g1 Ol {F w0 _
Y il Il RO e -l I E 0K o gr O ]
. _ b PO 30|80 R[ Rzl |= RO g pd] R - A pd
= Ey il o M gl @ H|o|a @@ H N O o] s
=0 3 o O el T L I I A L v ) o Of W A
Pl ol =z I rlov|® M MHlal|la) H|5 ol =< IF Rr 3l
: S S s © Hls|g © 9s|s Q|0 S s © E S
= u © O |~ & oy & o 8
I+ =) iy s iy




SN DEFAED
3 25 . =X
el 25)|gtxd EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 421,287
10 Al SXAZEE 22X 1,685,147 1,525,640 159,507
OEFuA& 12| 1,685,147
= 842,573
= 421,287
o 421,287
SSDAA AHl X (XA 207,360 145,728 61,632
307 @I2t01 & 207,360 145,728 61,632
1 Bl = XA X 207,360 145,728 61,632
OSSRV 12| X2
1,080,000& * 169 2+ 12 207,360
FAHR Q1AH| XI& 46,200 46,200 0
= 9,240
= 36,960
307 elztol & 46,200 46,200 0
= 9,240
[Ea 36,960
10 Al SAAEEHE 22X 46,200 0 46,200
OG0l FAHA el 46,200
= 9,240
o 36,960
EUHE MM K& 385,847 913,768 A527,921
= 192,923
= 96,462
o 96,462
301 EtE NS 385,847 0 385,847
= 192,923
= 96,462
o 96,462
01 Al EE A S (2 RDEXMR) 385,847 0 385,847
OZYuAl N2 (SEEFUAITY E8) 385,847
= 192,923
= 96,462
= 96,462
SXWAL M A XA 504,670 0 504,670
= 252,334
== 126,168
= 126,168
307 elztol & 504,670 0 504,670
= 252,334
[ 126,168
Ea 126,168
10 Al2ISTIAIEEE 22X 504,670 0 504,670




od
i’
oF
uJ

< < & B 31818 3188 S
< @ Sle|e Sle|e ~
A0 S SIEAE SIS o o o N
Ki0 - < 414 -
E
D
5 g |° g[°]° N EEREIEEERE
" ] 8 N 8 S| & g
al
uikd
RIS
SHIISHELgEIER2IER2I8 888 S 32288888 |8|8|18 8l|8|8|l8 8|82 3
2IRNNER XS IO S0 d |00 §oNTTn eS8 9eele glglgle Sla o~ ©
ggIgv I Igxnd|l8agl8ser TAIFNET - CeFF |d|dY dzaEg
ar
d
=]
MWW W W W H ™ o
- o] o= : od
0 |2 53 53 g 5
B |5 + m%% s =
: .}um\__ =] .A_.__“my O,mvmy.d qmﬁ ®
D = = _x,O 9o 9lX
=z (2 = u 7R 3E o
= ~ x ~ ~ ~
T |z i 30 Ll Xl 2w E €
3 = ! = — = = =
N - 3~ Mﬁ 30 00 o A I 0 E
= |if * g < R = |r < N I = A N1 B =g
= |5 = = = I =S A= VR s § N SR ol B =
|2 5 o g K Rl (W z  fu] (10w (W] (10 =
¥ |® y gl G o m ] B L N A A L
o= > wﬂ o RO - ONT:DE%MOMOMOEJDE% Ho:__.&m
A =< - il ko Rl KD 1&§Ammmw&§& Mm&noxl__
& | E - 0 I = I b I ) B A e e )
KK = o 5 o O ) R R R Y e R Bl 1 = S R
RO 1 = T ol = N = glal|= H O O Olgplat|Z ¥ ||| 3 |x
- |o © s © © . © > o |5 o |u
= b S 8 Bz |8 g8 clz|8 R
o g 0 | & | @ ul [ & <
IF H i 50 S oﬂ
I




A IEFEAE
mH: 2% ==K
ol EFAEXE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
02l01d 22234l XA 107,935 0 107,935
= 32,381
= 75,554
307 el2to| & 107,935 0 107,935
= 32,381
[Ea 75,554
1 AMISXAIEEXS 107,935 0 107,935
O0elold 2238l X3 107,935
s 32,381
s 75,554
IR0t s2AH X2 144,000 192,000 /48,000
307 glztol & 144,000 192,000 /48,000
11 AMEISXIAEEES 144,000 192,000 /48,000
OO0l R0t s2AHl X3
20,0003 x600H 123 144,000
S3E0R0IE 2HI(HEALY) 191,680 168,539 33,141
= 143,760
o 47,920
307 @I2to| & 191,680 158,539 33,141
== 143,760
o 47,920
10 Al2ISTIAEEE2HIE X 191,680 168,539 33,141
O3&€0el0ld 24| 191,680
< 143,760
= 47,920
SEEN0IE ESFE KNAAS 10,200 11,330 AT1,130
= 3,060
Ea 7,140
307 gl2to| & 10,200 11,330 A1,130
= 3,060
o 7,140
11 AMISXAIEEX 10,200 11,330 AT1,130
O3=E0el0ld 2532 K2 A 10,200
== 3,060
[Ea 7,140
oglold Eotet 2adst A 25,373 25,373 0
= 7,612
= 17,761
307 el2tol & 25,373 25,373 0
= 7,612
Ea 17,761
1 AMISXAEEXS 25,373 25,373 0
O0el0ld gotet 2Ea8st K& 25,373




2A: UusEAEN
M BRS8N
ol EFAEXE (SH9 H2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
= 7,612
= 17,761
O2lold 2SR (sHELTHECINEI0IA) 5,600 8,280 A2,680
= 2,800
= 1,400
= 1,400
307 2I2+01A 5,600 8,280 22,680
= 2,800
& 1,400
= 1,400
10 IS SXAIEHE2ZHIEX 5,600 8,280 22,680
goloelold XI& 5,600
= 2,800
T 1,400
= 1,400
Oelold SIXJ (Xe2d|) 49,016 48,552 464
= 24,508
T 12,254
[ 12,254
307 2I2+01™ 49,016 48,552 464
= 24,508
& 12,254
= 12,254
10 Al =S XA EEHE2IHIE X 49,016 48,552 464
OXts2 Il 49,016
= 24,508
& 12,254
= 12,254
Oelold 29 X3 (I +4l) 9,846 12,172 A2,326
= 4,923
& 2,462
= 2,461
307 212+01 A 9,846 12,172 A2,326
= 4,923
= 2,462
= 2,461
10 AISISXAEHE2ZHIER 9,846 12,172 A2,326
Ol 9,846
= 4,923
& 2,462
= 2,461
O2l01& HLEH| X1 4,683 4,683 0
& 1,405




A IEFEAE
By wg ==
ol EFAEXE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 3,278
307 gl2tol & 4,683 4,683 0
=S 1,405
s 3,278
11 ARRIS XA E X 4,683 4,683 0
OO0y Wt XI& 4,683
< 1,405
Ea 3,278
ooy etd2E = 4,170 4,170 0
= 2,085
o 2,085
307 el2tol & 4,170 4,170 0
= 2,085
o 2,085
11 AMISXAIEEX 4,170 4,170 0
O02l0ld NI = 4,170
== 2,085
o 2,085
Oeloly JIsE2(2X) 2,000 4,000 A2,000
= 1,000
s 500
e 500
402 2I2FXH=201H 2,000 4,000 A2,000
= 1,000
= 500
o 500
02 QI XHE AL E R (01X THE) 2,000 4,000 22,000
ONE0IE ZHIHl X2 (s2020lE) 2,000
= 1,000
= 500
[Ea 500
OHEloly JIsE22(XHA) 65,000 0 65,000
401 Al HIZ S OHbI 10,000 10,000
01 A28l 10,000 10,000
O==80E0IE JISE2 At 10,000
402 212 X201 & 55,000 55,000
01 QI X2 AL E A (KHMTHE) 55,000 55,000
OLNY=ES0ILI=010=I01E Xtef22H] Al
& 55,000
SESS00IEsdH 4X € 29 12,300 0 12,300
= 6,150
< 1,845
s 4,305




2A:

X XH -
o=

o ANEXIH (EEEE))
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
301 LPBNZ 7,000 0 7,000
= 3,500
= 1,050
= 2,450
EEE =R ER EESTE) 7,000 0 7,000
HES )X gt
E A ADE 100,0002 100 2 x4H 4,000
= 2,000
= 600
= 1,400
HE ==
TR sy 100,000 1000 & +3Y 3,000
= 1,500
& 450
i 1,050
307 212+01 A 5,300 0 5,300
= 2,650
= 795
= 1,855
11 Al SXAMEE X 5,300 0 5,300
(©Iny\, ImEsts] 1,000,000 *22| 2,000
= 1,000
= 300
= 700
OIZZ I, 29| 2,100
= 1,050
= 315
= 735
OHMM313 1,200
= 600
= 180
= 420
SSAIZALS 1,503,646 1,171,216 332,430
= 722,400
s 83,484
| 54,846
= 156,210
= 486,706
MNI=XAE SAHA=Y K& 10,400 10,400 0
= 3,120
= 7,280
307 212+01 A 10,400 10,400 0
& 3,120
= 7,280




A IEFEAE
Hu: B8] =219
&t SSAEAE (SH &)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
10 Al SXAEEHE 22X 10,400 10,400 0
OAZISXAIL(TIENSSE) SAtA=E X
& 2,600,000& x4H 10,400
= 3,120
= 7,280
ARISKIAIE SAAF == X2 1,440 1,440
307 gl2tol & 1,440 1,440
11 ARRIS XA E X 1,440 1,440
OMIEXAIZ(THENSSHE) MHEE
30,000 x4 * 122 1,440
CletNssdy el2dl XI& 142,968 107,544 35,424
= 71,484
=S 35,742
s 35,742
307 @120l & 142,968 107,544 35,424
[ 71,484
= 35,742
[Ea 35,742
05 git?(& = 142,968 107,544 35,424
OCIENSSAY 12| 142,968
OdHE QAHIOIZ22 AEI2E B XA
2) 74,136
= 37,068
=S 18,534
s 18,534
OAIZEMISS AL QI2AHIO1=22, AR 2,
SESESEE) 68,832
s 34,416
s 17,208
s 17,208
ClietlSsdE 22d X2 24,000 7,200 16,800
= 12,000
=S 6,000
s 6,000
307 21201 & 24,000 7,200 16,800
[ 12,000
= 6,000
Ea 6,000
05 git?(& = 24,000 7,200 16,800
otgl=sAg =24 24,000
[ 12,000
= 6,000
o 6,000
OENsSsSHE 22 X (XEA) 33,000 34,800 21,800




SN DEFAED
3 25 . =2
ol SSAAE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
307 lztol & 33,000 34,800 21,800
05 2IMRIE =3 33,000 34,800 21,800
ondz=tegnNEsdy 128 19,200
Oder=g| 1,000,000 12042 12,000
Oxt&=gl 600,000&* 12042 7,200
OLNg=2UEN=E=HE 258 13,800
Ooger2d| 1,000,000 = 1200 = 12,000
O=ot2gH| 150,000& * 12043 1,800
Fu2 SN2 2 (X)) 47,432 60,000 A12,568
307 @201 & 47,432 60,000 A12,568
05 git?(& = 47,432 60,000 12,568
OFHZEAMS 22S 47,432
SSF0tU=E 282 109,692 109,692 0
7l 54,846
= 16,454
o 38,392
307 @120l & 109,692 109,692 0
Il 54,846
= 16,454
o 38,392
05 212+ =S 109,692 109,692 0
OBSS0ILSEH 22N
54,846,000 20 2 109,692
Il 54,846
= 16,454
o 38,392
orolEs XN& 1,032,000 743,000 289,000
= 722,400
= 92,880
o 216,720
307 el2tol & 1,032,000 743,000 289,000
= 722,400
& 92,880
= 216,720
11 AMEISXAEEES 1,032,000 743,000 289,000
ootolss X 1,032,000
= 722,400
& 92,880
Ea 216,720
OlOI= 20| HZS&Hl XA 1,140 0 1,140
= 342
o 798
301 EtE N = 1,140 0 1,140




SN DEFAED
3 25 . =2
ol SSAAE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 342
s 798
03 A2l 2FH 263 (X 1,140 0 1,140
OOtoIS20l HLE At 1,140
= 342
o 798
OlOI=20| 2+1S8| XA 5,574 0 5,574
=S 1,672
s 3,902
301 EtE NS 5,574 0 5,574
< 1,672
[Ea 3,902
03 AR 2HH 5SS (XIS 5,574 0 5,574
OO0I0I=S=Z0| 2+1u=H| XA 5,574
= 1,672
= 3,902
OlOIS= KR (XHAI) 96,000 96,000 0
301 LEtE N = 96,000 96,000 0
03 At 2 A 6S( 96,000 0 96,000
O=Mot 014 Or0l=3 fg= A
100,000 «80H 122 96,000
Ols= XA 7,526,405 6,727,541 798,864
= 1,615,064
[ 265,976
) 159,601
S 1,068,771
= 4,426,993
Ols=EXIAE 22 3,854,631 3,177,608 677,023
= 78,376
[ 265,976
) 132,650
< 455,906
s 2,921,723
Ols=XAE 29 2,032,489 1,840,000 192,489
307 glztol & 2,032,489 1,840,000 192,489
10 Al SXAIEEHE2EHI 22X 2,032,489 1,840,000 192,489
O0ts=AAE 2 2,032,489
Ondi=sa 768,722
OLcl+=Sit 1,263,767
OlS=EXIAE 2E(EX) 547,660 442,988 104,672
< 219,064
= 328,596
307 lztol & 547,660 442,988 104,672




2A:
PSR
ool

=g=y
o o o
JHT JKT 0z
SIS
> >

wx e &

[0
02

It

SN - FH .o

(312)

- H2AY - B85

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

A H

219,064
328,5%

10 At2l S XIAIE
O0ts=XAI-

HX

f=Xo_| (
T o

HIY2HHIEX
=
s

=y

M H

547,660
547,660
219,064
328,5%

442,988

104,672

OlSSXIAIE SALR = (<Hl)

M

156,000
46,800
109,200

145,600

10,400

307 212+01&

MO

156,000
46,800
109,200

145,600

10,400

10 MBS XIAIE
oots=

BN 2oy

Ho T o

HIEZX

KAIE SAG =&

2,600,000& +60H

M H

156,000

156,000
46,800
109,200

145,600

10,400

OLSSXIAIE SAEL A=A =

g

25,920

23,400

2,520

307 212+01™

25,920

23,400

2,520

oots=

11 ARRISXAIEE X
KAIE SAK X242

=

30,000 x72E 128

25,920

25,920

23,400

2,520

OlSSXAEIISE

|,

S

M

265,300
132,650
39,795
92,855

265,300

0
J

402 SI2+X}

r
o
A

[
i

S

M

265,300
132,650
39,795
92,855

265,300

02 QIZERH2 AL
OO0tsEXAIE
Ho|AS Al

To v

ST
2

Z(0l
sz

i

)

S

UMY

265,300
265,300
265,300
132,650
39,795
92,855

265,300

Mo A

402,192
201,096

80,438
120,658

402,192

307 212+01&

SRR

402,192
201,09
80,438

402,192




2A:
X XH -
o e

=aak

=g=y
o o o
JHT JKT 0z
SIS
> >

wx e &

[0

(o]
o

It

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

H

120,658

10 MaISXAIEEE 2]

OXIH0tsHIE 21248 X

HL

ES

40

Mo

402,192
402,192
201,096

80,438
120,658

402,192

Mo

129,760
64,880
25,952
38,928

434,160

A304,400

307 212t01™

Ao

129,760
64,880
25,952
38,928

434,160

A304,400

10 MaISXIAIEHE2EH

OXIF0tsHIE 24| X

HT

e

[0

HH A

129,760
129,760
64,880
25,952
38,928

A\304,400

M H

21,600
4,320
17,280

21,600

307 212t01™

M

21,600
4,320
17,280

21,600

10 MEISXAAEHE2EHIE2X

OXIYOISHE 224l XK (&Hl)

M

21,600

21,600
4,320
17,280

21,600

KS0tsHE =t 22d| X

21,600

14,400

7,200

307 212t01™

21,600

14,400

7,200

10 Al SXAIEEHE2EHI 22X

OXIHOLSHE =2yl X
300, 0002 * 122 64 2

21,600

21,600

14,400

7,200

Jm

&2 XNS0tsHE FIHKIZ ALY

Mo W

3,840
1,920

768
1,152

2,700

1,140

307 212t01™

Mo

3,840
1,920

768
1,152

2,700

1,140




2A:

E M

SEANS]

KIAH
KAIE

22 [
O OM Ko
JHT T ozt
U 12 \:T_J

[0
02

A
A

chel:

S LRE-C R

(1) - HIRAY - BES

ol &y

MEE
Ofl &k2h

10 MEISXANEEE2Y

O&ER=g XNH0ts

a!

HI

HIE FOHKI&A
320,000 12 100 A&

HoH W

3,840

3,840
1,920

768
1,152

2,700

XS 0ts

dIE SAERG (=)

M

31,200
9,360
21,840

31,200

307 212+01™

EUNGE

31,200
9,360
21,840

31,200

2,600,000 12

M H

31,200

31,200
9,360
21,840

31,200

NS0tsHE el X

M

9,000
2,700
6,300

8,323

677

307 212+01™

UMY

9,000
2,700
6,300

8,323

677

OXH0tsHH ¢

10 AlRISXIAIZEE 22

4kety] X

(=

kA

o

M

9,000
9,000
2,700
6,300

8,323

677

KN 0tsHE S3MHe K&

EUN T

10,000
5,000
2,000
3,000

10,000

402 SI2EXH=201 S

MW

10,000
5,000
2,000
3,000

10,000

02 2IRHAI=AIHE £

= PERED
OXGOISHE BAMM X2

Mo W

10,000
10,000
5,000
2,000
3,000

10,000

hoH

87,531
43,765
17,506

83,725

3,806




SN DEHAED
M Ol==SXIA
&t OIE=sAAE 29 (CH9: &S1)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
[ 26,260
101 2124 87,531 83,725 3,806
= 43,765
& 17,506
= 26,260
03 SRE(RINHA)2E2NHE S 87,531 83,725 3,806
OXIGAt2I=XIAL C124d| 28,814
O=F40A124 28,814
= 14,407
& 5,763
= 8,644
OO0ts=X WAL 2124H| 58,717
O=F25A12t 18,053
= 9,026
& 3,610
o 5,417
O=F12A12¢ 40,664
= 20,332
& 8,133
= 12,199
OtsS Xl WA} 46,827 46,827 0
101 2124l 38,252 26,252 12,000
03 SRA(RINHL) 222 38,252 26,252 12,000
OXISALZI = XA 15,852
opIE== 700,000& x12& 1Y 8,400
OZEFOt| 1,500,000 *23|« 1Y 3,000
OXR¥HASY 105,000 *12&*1H 1,260
OAIZt2l =& 18,000 *12A] 2++ 123 2,592
Oti2lers| 50,0002 = 12& 600
OO0ts=Xl 1 At 22,400
OZE SOt 500,000& *23|«6H 6,000
OHZ&IE| 40,0003 +2H 80
oxsx4Y 120,000 * 122 +«3% 4,320
(OGS 1,000,000& *23]+6H 12,000
202 bl 300 300
01 =LHO4 b 300 300
OXISALZI S XA 26| (8]
50,0003 62 300
M HAFRE3S 8,275 8,275 0
M SR (DI 22X B2 S 8,275 3,238 5,037
OXIGAIZ=XIAL 4THEE J|2A2E2
373,400& =128 4,481




2A:
KEH
ool

ook
ofn ol 10
JHT JKT 0z

SEANS]
KIA
INUNE=

x IISZ\:;J

[0
02

SA - BB .ol

(1) - HIRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

OOtS=SRI WAL 4LHEE

Ct
=

316, 100& =128

3,7%

Mo

53,738
26,869

5,373
21,4%

67,061

13,323

307 212t01™

HoH W

53,738
26,869

5,373
21,4%

67,061

A13,323

HH W

53,738
53,738
26,869

5,373
21,4%

67,061

13,323

HH W

1,644
822
164
658

1,644

307 212t01&

MW

1,644
822
164
658

1,644

10 Al = XIAIE
OXIE0ots

Mo W

1,644
1,644
822
164
658

1,644

M

8,330
1,666
6,664

3,980

4,350

307 212t01&

M H

8,330
1,666
6,664

3,980

4,350

0
02
m
P

[Pl
Ho

fol

22l A&

M H

8,330
8,330
1,666
6,664

3,980

4,350

Hn X

2,033,782

444,623
26,951
461,217
1,100,991

1,681,114

352,668




2A:
PSER
o e

el

CFB GBI - MRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

M H

20,780
6,234
14,546

20,560

220

M

20,780
6,234
14,546

20,560

220

©
S
0z
HT
fob
(=]
O
02
[
Ji
i
oy
bl
o

200,000 20 CH

600,000& *5H

OR=% gl20ts Ml X2

300,000 1 AICH*120H &

Ox- -3 Ytk 50,0003 +6

80,000& 11

A M o

M

M H

M

20,780

9,000
2,700
6,300

4,000
1,200
2,800

3,000
900
2,100

3,600
1,080
2,520
1,180
300
0
210
880
264
616

20,780

MW

163,037
114,125
24,4%6
24,4%6

160,468

2,569

Mo W

163,037
114,125
24,4%6
24,4%6

160,468

2,569

H H W

163,037
163,037
114,125
24,456
24,4%6

160,468

2,569

984,740

773,820

210,920




SN DSFAED
. OIS=AIAE
&el: RESOs XY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 392,264
s 592,476
201 er23| 3,300 3,300
01 At2teltl 3,300 3,300
O0tsEAItE M& 7Y
1,500012,200& 3,300
301 EtE NS 981,440 773,820 207,620
=S 392,264
s 589,176
02 ANRI2HHSFS(HAAS, NLHE) 981,440 0 981,440
oots=4 AH 981,440
Osh|s SAXNA(E,. 2,35Y)
8,000 x430H «96 326,800
= 326,800
Ogs dsts s4XA 654,640
< 65,464
s 589,176
VEE SAHEY 2EAY 87,000 85,000 2,000
301 EtE N = 87,000 85,000 2,000
02 A2 A6 (FHAAHS, NSWE) 87,000 0 87,000
OLdgE SANY A= 87,000
HEIHE & 12,000 24,000 212,000
= 8,400
= 1,800
Ea 1,800
301 LEetE N = 12,000 24,000 A12,000
= 8,400
= 1,800
= 1,800
01 A2 HSFS(RNEERTHE) 12,000 24,000 12,000
ONZBIIEAE 1,000,000 1+ 1200 & 12,000
= 8,400
[ 1,800
T 1,800
I 0ts 23 XI& 135,600 87,000 48,600
301 EtE N = 135,600 87,000 48,600
02 A2 HSGS(FHAAHS, NLWE) 135,600 0 135,600
OIS 0ts 228 K&
300, 0002 «12& »2H 7,200
OJIg?&0ts 251l A&
400,000 x 123 +8Y 38,400
OIS 0ts 22| K&
500,000 x12& « 15 90,000
SIS/ SESS Y 2,000 2,000 0




SN DSFAED
. OIS=AIAE
&el: RESOs XY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
301 EtE NS 2,000 2,000 0
02 A2 EH 2GS (FHAAHS, XNLWE) 2,000 0 2,000
OXIHEAE0ISESS LI
500,000 x4 *13] 2,000
A0S IS 38,502 31,248 7,254
Il 26,951
= 1,410
= 10.141
301 EtE N = 38,502 31,248 7,254
) 26,951
< 1,410
s 10,141
02 MBI 2EHSFHS(HAANS, XLHE) 38,502 0 38,502
OYLOIEYFAL I
200,000 «7H*12& 16,800
Jl 11,760
Ea 5,040
oFMotsdE& X
679,250 2H 122 16,302
7l 11,411
Ea 4,891
O=cI2t 2IXIH 700,000 1 700
Jl 490
o 210
oYt S(JLLu+ALE3)
2,700,000& %1 2,700
Il 1,890
= 810
ogg=ot=a 2,000,000& x1H 2,000
Il 1,400
== 600
g0t AEdHs N3 120,000 45,000 75,000
S 12,000
o 108,000
301 EetE NS 120,000 45,000 75,000
== 12,000
o 108,000
02 ARSI 2E AT S(FIANS, XLETHE) 120,000 0 120,000
gla0ts NHEEES A
10,000,000& « 12 120,000
= 12,000
= 108,000
2SE=0ts AExg NE 72,000 50,400 21,600
= 57,600




2A:
PSER
o e

el

10 2 EI
HT O Ho
foi JiT 0%
S > b
o >
o R &

10

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

A H

4,320
10,080

HH W

72,000
57,600

4,320
10,080

21,600

500,000& x 1281201 3

HH W

72,000

72,000
57,600

4,320
10,080

21,600

A

6,000
1,800
4,200

4,000

2,000

M

6,000
1,800
4,200

4,000

2,000

(e —/
OESZE=0ts tstdaetd s X&

2,000,000 +3H

Mo

6,000

6,000
1,800
4,200

6,000

0k
=
x
Pl
or
=)
ofn
fa
I
=
0

HoH W

3,900
2,730
585
585

3,661

239

MW

3,900
2,730
585
585

3,661

239

MW

3,900
3,900
2,730
585
585

3,661

239

[ HSOtSSEAMBIAXE

"

MW

251,960
201,568
12,598
37,7%

238,080

13,880

101 2124d|

hoH

97,800
78,240
4,890

96,000

1,800




SN DSFAED
. OIS=AIAE I
chel: RES0IE XY (crel: g)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 14,670
03 SRA(RIH )22 HE S 97,800 96,000 1,800
OOtSSEAtAI2t2I AH3Y) 97,800
OelAt| 80,100
= 64,080
= 4,005
o 12,015
O&Xg=z 9,100
= 7,280
= 455
[Ea 1,365
OAIZt2l ==& 8,600
= 6,880
= 430
[Ea 1,290
201 fer=3| 26,8%4 24,814 2,080
= 21,514
= 1,345
Ea 4,035
01 AtR2t2|HI 12,400 11,650 750
Odgt+=H| 12,400
OMNRES &€ 29 3,600
= 2,880
= 180
[Ea 540
O%de 28 & 100,000 5 +53] 2,500
= 2,000
= 125
Ea 375
Os=2=N8 & 2,200& 1,0000H 2,200
= 1,760
= 110
Ea 330
OFIHblE X&2els 200, 0008+ 1024 > 000
= 1,600
= 100
o 300
OEEAEE d2us & 29 N > 100
= 1,680
= 105
o 315




SN DSFAED
. OIS=AIAE
&el: RESOs XY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
02 S5=g4l 300 300 0
0=s2= # HAl 300
= 240
S 15
o 45
03 Ar=EHI 14,194 12,864 1,330
OLEAEE AL 2 14,194
= 11,354
< 710
[Ea 2,130
202 04l 1,800 1,800 0
= 1,440
< 0
[Ea 270
01 =LHO LI 1,800 1,800 0
OOtSSEAtIZCIAL O]
50,0002 x38 * 122 1,800
= 1,440
== 0
o 270
301 EtE NS 125,466 115,466 10,000
= 100,374
== 6.273
o 18,819
01 Al 2E A S(EREXME) 123,266 113,466 9,800
omZzd FOoAt ots K& 123,266
= 98,614
= 6,163
o 18,489
11 AALEIXIES 2,200 2,000 200
OnZ e F0A dAtAHIE4 2,200
= 1,760
=S 110
s 330
CHAHE(OISSEMEIAXIH) (KHA) 49,045 49,045 0
101 e124d| 35,220 36,220
03 SR (RINHA) 222+ 35,220 35,220
OO0t=SeAtal2el At 35,220
OoJlzs 500,000& «3H *12& 18,000
OZ &= Itd| 1,500, 0002 *3E <22 9,000
OxR+d 105,000& x32+ 123 3,780
OJEsg 220,000& 122 2,640
oISl 50,0002 x38 * 122 1,800




od
i’
oF
uJ

<& S S ] S S e 8 8
Yo} © < < Yo} Yo} (@) (@)
o | = |2 - - - - - -
Klo
E
F=)
IS 8 S 8 S 8 S S S
Q| < < < S - © ! !
LH3r
<l
RIS
&9 %wwmw%wm%mwwm%mwm%%wwwﬁ%wmmwmwmwmmwm%wwwm
QO | @O O|lN N MM NN N NN N N AN NN O 0|0 v AN Al © © 0 N AN v
al
d
=3
oo oo oo o om o m o m o m o m o
ol
oy
B0
oir w2
= T
5 | |5 s
3 | | ad
< w ok
o+ Eﬁm _
= o D
< R B
—~ L 3] 50
= o= o 3+
o of A of e
F o|wlE & ao = _ o
3| 2w <k K - SRR o - o
g go [ 20 e of H B0 o W 80 30 < o
= |IF[RT W0 |50 5 Rr o 0 R o o W 2 5
S N1 RN U &) U ) ok Ik g fo W0 ) 5 D
RY &m0 m iof ) ~ m all = @ 5 Mo m = :ﬁm
z |33 n 5 S 5 5 & S 5
I+ =)




SN DSFAED
. OIS=AIAE
&el: RESOs XY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 225
307 21201 & 5,000 7,500 2,500
= 4,000
= 250
Ea 750
01 22X &l 5,000 7,500 A2,500
OAZHI(MelZA L A22AA) 4,000
= 3,200
= 200
= 600
OJIEt XI&Hl 1,000
= 800
= 50
= 150
Ols2sHE R (XHH) 12,018 15,832 N3,814
101 @1A4H| 12,018 15,832 A3,814
02 JIEtAE = 12,018 15,832 A3,814
OotsE2SHE 2 (KHA) 12,018
OEx=e 220,000 x2E 128 5,280
Oodnaoi= 1,500,000 x2H 3,000
OAIRRA+E
9, 1602 x17AI 228123 3,738
Ols=A €354 N 45,700 50,700 ~5,000
s 1,240
s 44,460
Ors=XESAE 39,500 34,500 5,000
201 2= 3,000 4,000 21,000
01 At22t2lH] 3,000 4,000 A1,000
oget=ZH| 3,000
ONRES # 29 1,000
OAelZ2ERIRe B8+
100,000 x5 & *42| 2,000
203 =4l 500 500
03 A=A 2= 500 500
ootsgR=d 500
301 2eEN=S 1,000 1,000
11 dALEEIXIZE S 1,000 1,000
O0Is?Id W= 2a= 1,000
307 el2tol & 35,000 30,000 5,000
04 CIZHHAMAMH 2 & 35,000 30,000 5,000
O0el0le &AL 35,000
Ots?dgllal &=l 6,200 6,200 0
s 1,240




2A:
PSER
o e

el

CFB GBI - MRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

H

4,960

M

6,200
1,240
4,960

6,200

200,000 #3144

A H

6,200

6,200
1,240
4,960

6,200

HoH W

,592,292
,092,065

140,408
359,819

1,818,119

N225,827

HH W

,559,092
,091,365

140,318
327,409

1,808,919

N249,827

Mo W

,569,092
,091,365

140,318
327,409

1,808,919

N249,827

MW

,559,092
,559,092
,091,365

140,318
327,409

1,808,919

N249,827

Ots=2 XXAHAEZ=T(22H])

Mo W

1,000
700

1,000

Mo W

210

HoH W

1,000
1,000
700

210

1,000

32,200

8,200

24,000

12,200

8,200

4,000

7,200

8,200

21,000




od
®)
o
uJ

S S8
8 3
_ > s|s |« 3
i o gl e o 3312
i < © B8|0|%
=)
() OO o™
ﬂ7o % OO O
LH3r : g
ik : :
RIS )
S S S S
g 2 8
5 E 8 8 8¢ slgleglcesgglzas-glglsls 88 s
= Sl2ls 222 a2 vle 9o s alalzla 2 5 7
Zr RIR RIasd B HFIZ IR > 2l = = o = S8 2 :
mvm Mw N W, Wu, g Q m @ 5 Y © — — ™ ,_olu, M, Muu, M, w
g =
_ _ M WM s W
g8 ¥ 9 2 T
> ® o o ;
or * = mw q*a oF @ ounmh__ oln@ mﬂ/___ mT_c__ 3 S g 2
0 _® X @® 8 g 1B R R __@
o , : 2 mA % H o oa@® W
. © > > - > :
a| 871818 : SR IERE I
< ol RO K0 N 1 1 2 1 m\m m m m
Ik > & o= o Ir 2 7
x oK w|_m % o .E ; 3 wm
. oF I 3 =] >
= o R a ol : . ;
m T 5 100 o 28 - - 2
] z = o = _ K = voEh oFe N oA -
| 0 0 = u o p ° EIRIER N
=B [ ol T E! i 5
. : 5 D @ oz p | 2l 01 I [ Wogr
B8 8 % 8 fa ERIE o|z|z & R R w0 =
7|58 g L% W S |® W 0F - (s |m D g o) RS = ok ol <
- 16 3 8 8 8 nr |YY o | 0H A y mn B2 g S S~ mﬁ 3
o o (@] T o) s i o 7 = ¢ |_|rJ Lu._
; : = _nW M s o M: S E o o ._m M_m MMV_ M_\ = <k o) TH ._ME
: . o A mldl|< & 0 W &N W <
= 21z 60 006 0 O o
) 4 g -
< %0 i

K0




od
i’
oF
uJ

3 3 318 SIS
(ep) A O | © (o)} Ne))
- 5 < NN )
:
=
F=)
o o o | O [ Ne]
H3r
uild
RIS
8B 8338883833833 38388 88 8 8 8 8 88 88 g8lgssglgsgsgs 8
Ye] O M © I I © © O© N NN O O o O A (e} (@) (@) wn O o O IO |O© © O|IW|Oe O Yo}
I N I N S g gdaw dd = - d < S g o dldlad - S8l 5 o
al
<
=3
T o R e B =W ™™ 3 o 5 o W™ W@ @ B0 B0 5 =
e @ SV S e de @ ¢ ¥ o873 T x oL v 8 8 X2
= 3] B 1 B . [ [0 oF) [od % oF od or od [od D oF) =
[} % o ol ol of [ or of [} = = Sr| T [}
w18 & g5g8888 g8 8 8 8 8 E 88 £8 8§ | BE | E 3
- =) Y« S e S - - - -
s | g 8 ggggB®g gg 8g ¥ 8 8 ¢ BE mmw =@ | 8 g
. -~ - — o — ™
g o o 50 g
_ ol ol 80 0B
o+ |oo 30 _
z |T 0 o = o= 5 g 50 o 7
. = = oD 20 & Ko
Moo o A0 80 o T E i - N
= i H R 3] il E I oJ o Hl o ki 0l _ <0
SR Y = = H D N W " oW AN’ ™A 6 = nr o
o ak <+ _ = _Wowor = Moo uwr <+ W 3 W W@ U R T N L
S 2 mow <l H DR E ¥ v I v v v N A - = = T T
B L . T T B (N B B S N N R Mo S 1 O OO o =
R JoF of o =~ < @ Wor 20X = X R KWW RHRHR W KW R R WKW WA $H=II|3n S
Rol< @ mrRHDIIITAEmHHOO0OO0 OO0 O O O O 00 00 |aF & &|xlr I O
° © ©) o O OO OO 0O 0 » O —|— © O|lpn|=- © ©
3 < < S|~ g|°
i3




od
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

2,800

2,800

2,800

24,000

24,000

24,000

12,500

12,500

12,500

A28,110

A4,060

1,540

MEE
Ofl &k2h

44,800
18,800
4,800

Ofl &F2H

400
2,800
1,400
1,400
2,800
1,400
1,400
2,800
2,800
1,400
1,400

24,000

Il

rH

Jl

]

J|

H

9,600
7,200
7,200
24,000

i

iy

H

9,600
7,200
7,200
24,000

i

Iy

]

24,000

9,600
7,200
7,200
12,500
5,000
3,750
3,750

12,500

5,000

i

Iy

M

i

W

H

fir

3,750
3,750
12,500
12,500
5,000
3,750
3,750
16,690
14,740

6,340
6,340

W

fir

Mt

- ESS

- SRA(E) - HIRAY

S - B

(ZE) Xt 7

=
=

OO0l Xkt

20,0002 +20H

K0

]

30
OH

t

SH
=

03

ml

K0

]

30
0

GH
=

03

30
O

-

0o

0

)
<
RO

2

4,800,000 5

!

s0tel X

)
<

=
o

307 212t01&

iy
3D

[= XA

2

11 At

30
0B

KD
ol
]
]3]

o

01 AF22t2ltl

R0




od
i’
oF
uJ

(e} (e} ()
g @ e e g |8 |8
A0 < e 8|8 & &
Klo
E
e
< S ISAES] ISHRS] S S ] 3 3 3
S S|e S| S S S M o o
~ |~ €4 o o 2 & & &
L3
W
KIS
S L S S 8 8 S 8 838 8 3I8 I8 38 I3I8I8 8 8188 8|88 8|8 S 38388 B B8 B BB 3B
o O (] < 0O O O O© © O O|©C|© © I N[O MO H|O O Ol O OO O O O|lM — — |10 O O~ M~
N NG NN = F Sld = Fld S Fld dF ClE R NS S Sls ©
3
<
S
~ ~ ~ ~ ~
T3 W B0 R B0 © 0 H0 = o
P =) B ) N Co i 3 3 * 4
wowm X IR * B0 B LIS o *
QN OF. OF. N o o of OF OF.
o |15y g8 8 8 g v § § S 3 8|~ S
0 | ® A m m > W o o S < m 80 ]
5 55 G S R 5 g
a |98 588 i
ol 30 P
Unmﬂ =1 — o 0H ...m_u Mc_' A_vw_.._
— A_mT ulo O|u_ 0 K mJ H_._Ll
< ~ H0 < - = K
. 0 o n o 30
~ o < 1 w5 G oh w il
= Aﬂ ¢ 2 Al =N I P % = R 0
i E=RL i _r 80 80 B0 =N = S| o 7 ar of
= [Rra* 3 m < T T L e ] e = ==
m |Cw = mgmg_ s@admmz s ssmr TR o 5 & it oo
) ALY K0 30 {0 30 O & R =g |p RDROR|UM (o HOODH | B0 3o OH = xr o
=0 |Sro@oob oot oo T g WS WoW | ol X X R ok WUl O op I = - RMRM
X R W < E| Ao B < =z AR oz @ R Rz 80 H|m o = < W T o- OF
R IOOO O ®Mmom 7 ®OOOlalm MO O|F|x W O o 70 R = ol do A
: 8y 00 g0 S|z © gls @ |® = g © ) 5 g ©
X ) S 3r & <4 =
I+ R g




2A:

Hu: Fad 25 9 54
chelr HAHAE2Y (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
oJlzs 2,164,000 «12&~1H 25,968
Jl 12,984
= 12,984
Og &=yl 400,000 x22]*1H 800
Il 400
s 400
M ORINZZ2NSE S 27,168 0 27,168
OJIZHHZ2Z2XSE+ 27,168
oJlzs 2,084,580« 12& «1H 25,015
Jl 12,508
o 12,507
Odxt+=& 76,960 x112x18 847
Il 423
s 424
O4tiEg= 1,306,000& x1H 1,306
Jl 653
= 653
201 LBzl 400 400 0
) 200
[Ea 200
M XFE=SNM AL 400 400 0
O=XZRIE 400,000& *12] 400
Il 200
s 200
HAEX AL HHXIXIR (KA 34,867 26,131 8,736
101 @124H| 25,760 20,180 5,580
03 SR (RINHA) 222+ 18,140 20,180 2,040
O3 (RIAL) 222+ 18,140
OoJlzs 700,000 x 1200 & *14 8,400
Og &=yl 1,300, 000& x22]«1&H 2,600
OAL2I22+E
18,0003 *10AI 2H* 12+ 1H 2,160
OJE=g 240,000 x 123 *1Y 2,880
OXR2HE 125,000 x 121 1,500
ou2rgss| 50,0002 x12&+18 600
04 JIZtN2Z2XNSE= 7,620 0 7,620
OIRNZ2ZHESE S 7,620
OAlRAZ 25
14,5003 x30AI 2«12+ 1H 5,220
SRS 80,0003 +302*1& 2,400
202 04| 600 720 A120
01 2L A 600 720 A120
(©FSni[0:a]] 60,0003 104 2«1 600




od
i’
oF
uJ

PRIy R 3 B g < S
[aViN eV ()] ()} (&)} o (@)
o ||~ - o o < ©
KIo
E
F=)
— | Q al
2|&8 8 g g s = p)
var | | & ® B 2 <
o
uifed
RIS
Dl N~ N~ N~ [e0] (e 0] Nl — = o v — o O O wuv = N~
B8 B 8 5 & EEBEILRESEIHBESSERIERERBEELEE ERBFEE
o @ N T8 ABIBILHBBBB8LEE T 8 & *® 2 B B
ar
<
S
N WM s W FUHMN O suWm AU ~ W
L 50 B0 )
— — — — — — lap) o) —
2 & 5 & Za 5 - 5
[i9) © &l &l [
or moy = 5 8 g4 = & 8
e 2 2 92 S o2 o o 5
X0 L oF) o] o ¥ ¥ of ”
| m w8 S W W3 o g =8
| P = 8 B 58 8% S s G _
a | e 8 8 § s S8 , = =
= Bwm s 2 s 8 8 8 0 30
oF M M T F @ mn m” N E oH
= - o4 4 70
B W h il o n
— I o B0 I K0 H
= it 00 IRt ) Hl
S mom koo 0K L
o o & m m ®W W W = of % =] =]
o [ = ok I+ H I+ H = [ - ) T
oF N i L] = el = e
mompgm ® oo ®moB mF oo ~ = - o 5 0
. |l = 8 iy o ™ = B - = M ok 30 80 o 50 ©
o [HlEr R DR W @ w|g E=| RrORCOW R o o L
_uo mojor OF i ™ R0 < W | Ry o- Ok = B0 o) o ™ = @
KO- Jaso 0 O O O O O Olzo o) m 0 O O oll Ao 20 B0 10
: (g8 © o 5 g © = 8 © g ©
3 [<p) < — e
il g ®0




SA: DREAED
MM HAU 25 U sS4

=aak glamg%% (SH9 H2)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
Oslsgs 50,0003 #28H+180A1 2+ 18,000
Il 9,000
S 2,700
[Ea 6,300
O== Mgegs
50,0003 #x2EH«180A1 2+ 18,000
Il 9,000
& 2,700
Ea 6,300
ozo &5 4,540,000 12 4,540
Il 2,210
< 681
Ea 1,589
OSsiitg 28 N3l
2,808,000 500 & 14,040
Il 7,020
< 2,106
T 4,914
04 XEESXHEAIHZH 1,200 1,200 0
(OENERUIS 400,0002 *12/+3H 1,200
Il 600
== 180
T 420
301 LtENZ 46,552 46,552 0
Il 23,276
[ 6,983
T 16,293
11 HAIMHIXIZ S 46,552 46,552 0
O U=012HHI0I =4I
6,000 180 *40H 43,200
Il 21,600
& 6,480
Ea 15,120
OZU=0210I01 2=tHE &8s I
41,9003 %23 *40H 3,352
Il 1,676
< 503
T 1,173
HAEHLDSOPIIE0I G (XHAI) 99,209 96,689 2,520
101 @124H| 31,380 33,660 A2,280
03 SR (RIH )22 U2+ 31,380 33,660 A2,280
OSRA(RINHA) 22N E S 31,380
oJlzs 300,000« 123 +3& 10,800
OEZE=IH| 1,300,000 x23| x3&H 7,800




od
i’
oF
uJ

3|8 3 el 318 S| < 3 3 <
@S st S|S © | @ B
0 = 3 B B LS ) :
KI0
E
k=]
318 S} 3|8 818 3| ] S} 3 <
@S o S| SlS S S et - N
el S o o X | S N i -
LH3r
ikEd
RIS
8888|1818 8888 2|8|183|8|18 8|88 8 & g €8 £83|888|88%5 8 3Lk T
LD VOO O ™M © O OO0 O|O|O O | O | © (ee) D Ye) AN — N OO O Ol O |0 o O ~
S ¥ —|sf|lds S &z = S|ls Slglg g w o« a < dlf 0 Y| ® Sladd =SS
3
d
S
Wml W M
g0 80 B0 i} ol o &0 &o &o &0 g0 &0 g0 B0 o}
PR P P = ? S T R LI L Y
W W & @ T B ol Rr 5 & kg3 3O LS
o[ 838 gg @ > Bl wwm I o 9 I3 g
m | 58 =g 8| & B mw  F % 2E 5§ &
; = 8 ; S Ul > 8 88 g
s S 2 ” & S| ¥ w 8 g g 28
2| g8 : w3 3 § 2R o8
- ol = — -
I+ 8 H < 3 ¥ 3
< o _ = =X
= | . i .
i DA S 3 R = - Loy o wWoomoowu i o
o9 |k o 3 o =) = m o S = W W W o0 51
ok |0 <+ D t o0 0H 31 w o w2z H M M UMY ] +
o n o Wwls|s I Al mi= m o G_J_. ok o 00 00 w B n (g = - =
. |2 RO @wimo|m WOoo0 X g Ao T |®”mzZ o |m= 3 H o HEx 3g 30 o Ho 30
Bc SEEEaiRCE SlSEE2E BEE R PR AEOEE OB Bz &
< i) < [ o3 ol|< G N, < W |50 D
RO 1O QQ%M%OQ@% ma%%@m @gﬂ@oao O O 0O Ol ol Mmow_ 0
% |3 8 815 73" 2|3 o = 5 8
I eV eV <} 5] Mm_u ey
K




of
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

300

300

A58,138

AT4,09%6

AT74,096

MEE
Ofl &k2h

17,400

1,000

1,000

1,200

1,200

250,043
194,7%
194,7%

Ofl &F2H

960

360
600

H ™

280

105
175

H m

17,400
17,400

5,000

1,875
3,125

H

rH

6,000
2,250
3,750

iy

H

3,000

1,125
1,875

H

rH

3,400

1,275
2,125

iy

H

1,000

375
625

H ™

1,000

1,000

375
625

H m

1,500

562
938

1,500

M

1,500

562
938
191,905
120,700
120,700

58,260

W

- ESS

- SRA(E) - HIRAY

S - B

80,000& *12&

3]

4,000&+70

no
(o]

<0
ol

™

=Y

]

30
OH

SH
=

03

OH

3]

500,000&+10

ak

o)

KD

5

100,000 *60.

28 29

2o

OJ=E & XNEX X

3

1,000,000 %3

H
o

-

w

Ed

oK

EHZEAF

3

850,000 & *4

<0
H

<N

PR

A &

©

20,0002 *50H

]

ur
Kk
<

F

405 Xt

01 Xpatsd

OAIR4 IEIE &ZXId

1,500,000 *14]

101 e124d|




A IFFEAE
Hu: Fad 25 9 54
chelr HAHAE2Y (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
oJlzs 3,750,000« 12&«1H 45,000
OYE S| 2,250,00021%23| 12 4,500
OAlRteI2R4Y
21,0002 *20A[ 2H 123 1 5,040
Od A SAMH| 140,000&x12@ «1H 1,680
OJE=g 120,000 x 121 1,440
OMG=THE UHS 2o
50,0008 x12E 1 600
OFAHHA(SEXIZE) 36,960
OJlZ=s 600,000& x 123 *2&H 14,400
OE &=l 1,650,000& x23| x2&H 6,600
OAIZRIZ2R4E
21,0002 *20A| 2t 123 +2FH 10,080
OEx=g 220,000 x 123 +2& 5,280
OME=XHE UHE 28
50,0002 x12& 1 600
OFAHSEL 7,680
o122 (€M) 300,000& 12«1 3,600
OARIRR4Y
17,5003 x6AI 2t 123+ 1H 1,260
OJE+g 60,000 *12E+1H 720
OXR2ged 125,000 x 121 1,500
ou2rsyl 50,0002 x12&+18 600
O NHEFAHXAME (SEY) 17,800
OJlEZ=s 400,000 = 12& 2 9,600
OE &=yl 1,000,000& «23|x2&H 4,000
OMRHcd=+E 125,0008 «12&+2d 3,000
oueletsy| 50,0008 x12E 2 1,200
202 04| 8,640 6,240 2,400
01 =LHOLI 8,640 6,240 2,400
OZLH0iH] 200,000& x 123 +3& 7,200
o220l 20,0002 122 6% 1,440
04 HSRESS 62,565 47,007 16,558
04 SR (RIH )22 BEE=RES S 62,565 11,499 51,066
O3RH(RIIHS) U2 & E2S 62,565
O=tHsSE8s
52,300, 000& 4. 5%+6H 14,121
Odd=EE= 52,300, 000& +3.43%+6 & 10,764
OWLEER
1,793,9002 #5. 76%+6H 620
(@ME=Lh=1= 52,300,000& 1.65%+6% 5,178
OLtE Mo E2EE =
52,300,000 +0.982%+6 2 3,082
O&&d= 400,000 x 123 +6E 28,800




2A:

Hu: Fad 25 9 54
chelr HAHAE2Y (St &)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
KA H A E ot et 105,622 104,170 1,452
Il 52,811
[ia 52,811
101 @12A4H| 86,872 85,420 1,452
Il 43,436
[Ea 43,436
03 BRA(RIAH)22REE S 86,872 85,420 1,452
OSRA(RINHA) 22N E S 86,872
oJl2= 3,388,000 1282 & 81,312
Il 40,656
Ea 40,656
OgESIt| 550,000& x22|+2H 2,200
Il 1,100
[Ea 1,100
OZN=AHI 140,000& x12& »2H 3,360
Jl 1,680
s 1,680
201 Ler23 | 17,454 17,454 0
J| 8,727
= 8,727
01 At2teltl 2,200 2,200 0
ozg=3 ¢ 220,000 *43] 880
Jl 440
[Ea 440
Oul= &Il 100,000 *15]+2& 200
Jl 100
s 100
OFAEMY 3|9 FA g
280,000& 42 1,120
J| 560
= 560
03 A= I 14,454 14,454 0
OXG At HAHHEE 2
100,000& » 122 1,200
Jl 600
o 600
ONINFAEXNY Z27d 29
1,000,000 *43] 4,000
J| 2,000
[ia 2,000
OX0bts o5 & BH 25
200,000& *102] 2,000
Jl 1,000
o 1,000




2A:

By ZAd ©5 U 84
chelr HAHAE2Y (St &)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
OS4d3Zzd 29
2,727,000& +22 5,4%4
Il 2,721
2 2,727
OFIIFAE Oy T2
180,000& » 102 1,800
Il 900
[Ea 900
04 XESE=SA M Al 800 800 0
(OENERUIS 400,000 x12[+2&H 800
J| 400
o 400
301 2N = 1,296 1,296 0
Jl 648
s 648
11 HAIMHIXI R 3 1,296 1,296 0
O1388EAE AL &3 A0l
8,000& 41 %22 656
J| 328
s 328
OF2dEs - Mgz 18 AUl
8,000& 43| x20H 640
Il 320
o 320
BAESUNZZ20Y 2H(XJ) 45,720 45,040 680
Il 22,860
= 11,430
i 11,430
101 e124d| 42,560 41,880 680
Jl 21,280
= 10,640
[Ea 10,640
03 BRA(RIH )22 U2+ 42,560 41,880 680
OSRH(RINHA)2ZE2NE S 42,560
OJI2a8(dLH) 2,263,330~ 128 27,160
Jl 13,580
= 6,790
Ea 6,790
OJ122(AIHH) 950,000 x 123 *1 11,400
Jl 5,700
= 2,850
[Ea 2,850
OZEFIHI(E L)
1,500,000 +23|x 1 3,000




mllv_.w (e} (e} o (e} (e}
il
= N
L1 Ko
= #
-
] ] S S S
se] S [se) ® ®
[aN} [aN]
L3
ik
KIS
S 383 S S I3IINIS S LIS LI3II YT QR 2 BRIESS S 383383 KLRLIS S 3
0 M~ M~ O IO ANl N0 I d~ N|O O O O N N I N — — v NN — —~ 00O O ¥ N N — (ep] o —
— — ol — o —
ar
<
S
SN = W ~ W = W SR = W ~ W ~ W = W =
0 =] =] = =] 0 )
— — — — — al o
H x x x x H (ep]
o] 0 G| G G| o s
or k3 g S S S x
X0 L oH = =Y S o my
Y g 8 2 © 5 g S
. - 80
3D 3 8 0H S
i D
< KJ
" ue =
=3 = _
. ~ [l <k &
= = I = %
oY ™ _ﬂ < = -
pa—— D —_
g = - g i = uj =
oF D = = = o) = ®
3 = = - ol 30 h 1o = W no =
K B0 3 IoF 30 30 W = ° ar il o ol el o 0
o | = Rl 0K o I W 0 <t < w0 A i W
T K 80 ) = 4 = = ) %0 fo = ) = M
= RO O ol w0 % O O O O & I ol 70 Al
0 ) ) = g O 3 © = = ©
0 <4 <4 % S &




2A:

By ZAd ©5 U 84
chelr HAHAE2Y (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 75
s 75
st 8t HAE X (XIZ) 92,079 91,020 1,059
Jl 64,455
Ea 27,624
101 @1A4H| 69,474 68,415 1,069
Jl 48,632
s 20,842
03 SR (RIH )22 UHE 4 69,474 68,415 1,059
OSRA(RINHA) 22N E 69,474
OJlEZ=s 2,428,080« 128 +2& 88,274
Jl 40,792
= 17,482
OE &=l 1,000, 000& x22]+2H 4,000
) 2,800
o 1,200
OAlRAZ 25
18,0002 x10AI 2t 1200 & »2H 4,320
7l 3,024
T 1,296
OJE=g 120,000 x 12 x2H 2,880
Jl 2,016
Ea 864
201 fer= 3| 19,705 20,205 A500
Il 13,793
o 5,912
01 At22t2l] 1,145 1,89% AT50
o2g=s 7Y 229,000 %52 1,145
7l 801
T 344
2 5234l 250 200 50
ONBNEE R 5,000 %50 250
Il 175
Ea 75
03 &A= 17,510 17,310 200
Ostei=7 T2 2
1,750,000 42 7,000
Jl 4,900
T 2,100
OAtZIRIY Z28 2
1,125,000 +82] 9,000
) 6,300
Ea 2,700
OXH 228 =23 755,000 <22 1,510




2A:

Hu: Fad 25 9 54
chelr HAHAE2Y (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 1,067
s 453
04 XFE=SANM A ZL] 800 800 0
O=XZE 400,000 x12[+2&H 800
Jl 560
[Ea 240
301 EtE NS 1,400 2,100 AT700
2l 980
[Ea 420
11 dALEEIXIE S 1,400 2,100 AT700
O=BEg HE 34|
20,0003 x302]x2H 1,200
Il 840
= 360
OUE 2t53| AHl & 2HAH]
10,0002 20 200
Il 140
e 60
405 AHAHE S 1,500 300 1,200
Il 1,050
= 450
01 It =S F=H 1,500 300 1,200
OAIRE IElE 2 1,500,000 14| 1,500
Jl 1,050
[Ea 450
st 8t HAaE X (S4) 9,358 9,358 0
Il 4,679
o 4,679
301 22N = 9,358 9,358 0
Jl 4,679
T 4,679
11 dALEEIXIRE S 9,358 9,358 0
Ostul & HAH SAH|
8,000& 1152 10H 9,200
Jl 4,600
o 4,600
Ostu 8 FAaE ZHMH|
7,900 %10 *23] 158
Il 79
[ 79
DENREAESH 29 31,581 31,581
101 @124H| 24,081 24,081
M ORIMZZ2NSE S 24,081 24,081
oJlZ2= 2,010,580 x93 *1d 18,096




od
i’
oF
uJ

S8 S8 S88 BRI 3|8
el ~ Sl3|S ™o S|
E
F=)
SlS|S
" QRIKIK
al
LikEd
RIS
2 8Klglg S8 8 S 8 8 238388388188 3I8IRIKLSI Y [P 8 € B8
© © ~NIoBe § ® § © © »d®¥F oJI558 N NS o ®INI¥ S o SO
AN AN~ [aV] [aV] OO IO OISV dM Y} < ™ —_ O [e0) — ™
IR 83 28] E
al
<
b=
B 8 B W oW W ™ © o I T 0 8 8 &8 8 W oW
— - (ee) Q [eo] Ql Al — O © O © © © © Al [aNEEN N
* x X X X X X X X x X X X X X x X X — —
ol @ o ® 0 ® ® ® ® w W oW o o moo KT g £ 23
o |5 28 S 8 8§ 8 8§ § EBBgE§ R S 3 W 8
5|3 8 § 8 8 § 8 § 888E8 22 2g 4 5 Eg
- le 25 _ ce 8 8 g K
ol ) - ol = B x < oS
=< — = s _ ol — oll N
o x ) x Q
- or _ = t oF) ¥
=z = - =) ulo Hio 51 <k Q o o N
. © T T T i H < 8 TR
—~ Ou_..rE oo 00 70 < O = X ] ) 7= -
= i > 5 om B gy o 4+ OF < me =
ol . E o K= . m — o= . 4 N b - T R
) — 3 A ~ to 0B Rr o 2 _|2|3 R ulo a0 113 D & =
Y| N O N[(D|lD _ <1 K bl Ho =) L OF ol il ) M N o iy DD =
S [ = 1 v == R oM g B 10 < DM ok < | 80 nJ O V) 3 (o o 0 lE ™
= [+ plwjm R T~ AW W oo RWz|sls W sEm4ET =0 |pp=E = U
oz Dlmlor s & <+ W O M omn . WN|glwlw A|m|m|la W RA =R |zl mr O ol
RO |y = Zlaul=z 00 2 R < =< W [ & D T|¢|=|= ®|Egla|lr &8 S0 |aj=zs53a & H
. © © O|l—-|= © © © ©) © © 2@@@@511@%1%@@@ © © —|= © © © ©
X &2 =~ G197 |w|® &1
I+ &0 Rr




ou S Y 1818 e 8 8 S8 © ©
"l 9 o < - - - = =
* o
& Klo <
= #
D
< = g18|18 |[8|8 g g g g g
%, ool — [~ al al al md n&
Hﬂﬁ -
5% :
RIS
88 8 8 8 S 8 28 8 SIS X IISISIS 888 338383338338 338388LX I8
o O O oo 0o < O QO O O OO M —~ O O|MNMIO|O O|M[M O LIO ~—~ OO — OO O — OO M © O©|J|Oo ™
al o ol — — 5%, B@no, %.@W,Z&_o/o,oon/_?_?_,l‘l ™ ™ ®» o ol Mm,ﬁ,oo,oo,%w,
© R
ar — -
<
S
s W ~ M| o~ ™ ~
ol oW ol ofl ofl oW ol ofl ofl ol
S N AVaN o ] o
**w** x X x x x
or ol__‘_q_m‘_mv_%ol__‘_ oF of oF oFJ [0S
wn |E8x88 88 8§ 8 §
m |gg888 g8 8 g 8
- |- g o < .
- =
ot o= Ki
< = Ko iyl
i + =58 £ o g B
= ) of o U
= i) Brosr oo _ A0 W) i w
B IHETDDa 2w 5 | | ow Z ® W z)
F =S o G £ 3 IR G+ R S
0 oo R o3 om = OH _ X o X0 _|_ @ or i) | 0D Al
Y| il ok RlA < Sk 5 ™ X0 WD |D mir W =< o gr Bl ujo
K B0 Do m< TR RS Mo g KM g ~|®|m K| NJ W ) zo U =
sla 232255 5% B2 |s L R - S - R :
T < n 1ol o hL BN - Ml ol K
2|l R [FrarmAdt = p=r |J cd RS Erl B T i s Z R &=
0 ) ) * |0 0000 00 o OO0 X wl=zls Olz|z © ©Om = = © g
or<i<d| X i) Rl & < ® 3
I+ A0 LY R0
)




A IFFEAE
B ZAd ©5 U 84
cHel st 3449 =54 (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 8,674
s 8,674
11 SIS0t oA AS A 34,696 22,880 11,816
OFAHALXIH 34,696
= 17,348
< 8,674
[Ea 8,674
DEZ F4E 39|38 HIRH K& 1,775,100 1,918,200 A143,100
201 er23 | 5,100 6,000 A900
01 At2teltl 5,100 6,000 A900
O=J|I8 AN 29 5,100
OJt=g=] 3,000 +700& 2,100
OSXt&&H| 250,000 * 128 3,000
301 22N = 1,770,000 1,912,200 A142,200
03 AR 2H A5 S(XILH) 1,770,000 0 1,770,000
O&IIS HI*H X 1,770,000
O13MI~15A1 XI& 50,0002 %1, 130F 122 678,000
O16HI~18Al A& 70,0002 +1,300&x 122 1,092,000
a4l 25 f d&8s 9,400 16,700 AT7,300
== 720
o 8,680
aad 25 @ HEXE 2,400 6,700 4,300
== 720
= 1,680
301 EtE NS 2,400 6,150 23,750
= 720
= 1,680
4 IIEt2 83 2,400 6,150 A3,750
OFAHACRIA 24| 2,400
= 720
Ea 1,680
F4d AMFYH 243 7,000 10,000 A3,000
201 et 3| 6,000 8,400 A2,400
01 AtR2te|Hl 6,000 8,400 A2,400
O3 0 =¢ 100,000 x30E #2323 6,000
203 HR=&H] 500 500
03 A=A =] 500 500
OFAHHIFA 500
301 EtE N = 500 600 A100
14 DBt 2 a3 500 0 500
OFAFRNSIEAS 500
AH2LIH(WFIFAED) 57,140 51,080 6,060




2A: UusEAEN
M BNLSAAL(DEHAAD)
&l D122 (CH9: &S1)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
JlE2al 57,140 51,080 6,060
sl 33,600 30,000 3,600
202 0idl 33,600 30,000 3,600
01 =LHO4 b 33,600 30,000 3,600
O=U04H| 33,600
et A| 18,080 18,080
201 LBt2AY| 18,080 18,080
01 A=R2teld| 17,880 17,880
oOdet=ZH| 15,000
O=&hl 8,000&*30H * 13|+ 12& 2,880
02 2324l 200 200 0
o2223 £ HMAl 200
HEFAIZH| 5,460 3,000 2,460
203 PYRF=&IH| 5,460 3,000 2,460
M EAN2IHRFA| 5,460 3,000 2,460
ORNZIURFAI 455,000& 128 5,460




